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Supplementary Figure 1: Average age group (years) of patients seen by survey respondents. Proportion of 
respondents reporting the frequency with which they saw patients with AKI or ESKD and their age 
distributions over the prior 2 years (n= 39 responses)
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Unable to obtain basic laboratory testing you needed to
appropriately diagnose and manage patients with kidney disease?

Concerned that laboratory testing is unaffordable to your patient?

Unable to obtain consistent basic medication you required for
control of blood pressure and/or diabetes for patients with kidney

disease?

Concerned that basic medication is unaffordable to your patient?
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Supplementary Figure 2: Concerns regarding access to medication and laboratory testing. Proportion of 
respondents reporting the frequency with which they experienced limitations in access to medication or 
laboratory testing due to cost or availability over the prior 2 years(n= 39 responses).
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The patient is the family bread-winner

The patient lives far away

The patient has a poor chance of survival

The patient/family pushes strongly for dialysis

Always Often Sometimes Rarely Never Not applicable

Supplementary Figure 3: Factors influencing decision-making regarding dailysis allocation. Proportion 
of respondents reporting the frequency with which various patient-related factors impact the decision to 
provide, or access to, dialysis over the prior 2 years(n= 39 responses).
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The patient has private health insurance

The costs of dialysis is paid by the government

The costs of dialysis is paid by the patient/family out of
pocket

Always Often Sometimes Rarely Never Not applicable

Supplementary Figure 4: Sources of payment for dialysis. Proportion of respondents 
reporting the frequency of types of financial coverage for dialysis over the prior 2 years(n= 
39 responses).


